YpOK reomeTpum B 7 Knacce

«CMeXHble VInbly
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ABTOp — yunteJlb MaTeMaTUKMN
MOY COLLIN®S5
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Llenb VPOKA.

1. N13yunTtb HOBbIN BUA YIr/10B;

2. HayunTb yyawmxca npaBuJibHO
paccy>xaaTb — AOKa3biBaTb TEOPEMY;

3. 3HaTb CNeacTBUA U3 AOKA3aHHOM
TeopeMmbl;

4. BbipaboTaTb HaBblKM MPUMEHEeHUSNA
TeopeMbl U cneacTBuMU B Xxoae
pelwieHua 3aaad.

NMpuBuBaTb NIO60Bb K reOMeTpUMI.
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0060 OBaHMe vpokKa:

e YPOK Npe3eHTauusa Ha TeMy:
«CMeXHble yribl>»;

« KoMmnbroTep mn
MYJIbTUMEANNHDbIN NPOEKTOoP

e Tabnnua cMexXHbiX YrnoB;

e TeTpaau n yuyebHblie
NMPUHAaANIeXXHOCTH;

e OLleHOUYHbIe JIUCTDI. -




C Kakum HacTpoeHueMm Bbl
NPULLIIN cerogHs Ha YpPoK?
P J C
R \E <&\
£ -

]

g



[ - -
| A - AAATAAT - AA

- = --— \a = —'—\---(f‘

- YA vV VI VM




[loBTOpEHUEe N3y4yeHHOro
MaTepuana:

« Kakme BMAbl YrnoB Bbl 3HaeTe?

« Kakou yron HasbiBaeTcHs
pa3BEPHYTbIM?

e Kakoe BbiCKa3biBaHue ApeBHUX

MaTeMaTUKOB Bbl CBfi3blBaeTe C
onpepesneHueM Teopembl?

e B KakuMx eauHMLIaAX U3MepPAIOTCH
yrnbi?

e YeM namMepAaroTCca yribi?

 YTO Hanucan yyeHNKamMm BEeJIMKUWN
NnaTtoH Haa cBoen ABepbIo?




AKCUOMA — yreepxaenve, He Tpebytolliee [0Ka3aTeNbCTR

CaMo cnoBoO « aKkcuoma »
NPOUCXOAUT OT FPEYECKOro
<aKCUOC>», YTO O3HAYAET
<LI€HHbIU, JOCTOUHbIN>.
[lpeBHErpe4yecknmn yyeHbin
EBkva nepBbIM npuayMarn
aKCMOMbI, KOTOpble BbIn
N3N0XEHbI B €ro
3HAaMEHNTOM COYMHEHUM
«Hadana».




« YTBEpXAeHne, KoTopoe TpebyeTcs
NoKa3aTb, HAa3blBAeTCH T€EOPEMOMU.

« TeopeMa CcOCTOUT U3 Tpéx 4yacrten: 1.

YcnoBue (AaHO), 2.3akK/ar4YeHUe
(4TO TpebyeTcs AOKa3aTb), 3.
Jlokazares/ibCTBO.




«OTKpPHLITHE» HOBOI'O 3HAHMS.

e BBeCTH NOHSITHE CMENHCHO20 V21d;

e Hayuurh CTPOMTH yIroJj, CMEKHBIN €
TAHHbIM;

e HayuuTh HAXOAUTH HA YePTeKe CMEKHbIE
YIJIbI;

e [IpaBuIbHO cCHPOPMYIUPOBATH U 10KA3ATH
meopemy 0 CMEICHbIX Y2/1a4X;

 PazoOparb ciredcmeusn U3 3TOM TeOPEMBbI;

* BBecTH NOHATHE @/12e0pauuecko2o memooa
pelieHrs reOMeTPUYeCKUX 3a/1a4.




1Ba yrna Ha3biBalOTCA CMEXKHbIMU,

eCJZiIM Y HUX oaHa CTOpOHa obuiasn, a
Apyrme CTOpoHbl 3TUX YIrJIOB ABJIAIOTCSH

AOMNOJIHUTENIbHbIMU NONYNPAMbIMM.

CymMMa CMEKHBIX YIVIOB

_pasua 180°
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Teopema. Cymma cMeXxHbIX yrroB paBHa 180°.
) )

‘ﬂaHo: ZAOC n £BOC - . C

CAMONHLIO

Nokasatb: LZAOC + £LBOC =

e A 0 B

[oka3aTenbCcTBO.

1) Tak kak ZAOC n £BOC - cmexHble, To nyun OA u OB —
AOMNOJIHUTEeNbHbIE, TO ecTb, ZAOB — pa3BepHyTbIN,
cnepoBatenbHo, ZAOB = 180°.

2) [OC) npoxoauTt mexay ctopoHamun £ZAOB, 3HauuT,
ZLAOC + ZBOC = ZAOB =180°. Teopema goka3saHa.

[MepeuncnuTte onpeneneHns U akCUOMBbI,

KOTOpPbIEe UCMOJIb30BaHbI NMPU AOKa3aTelNibCTBe TeopeMbl,
N YKaxute, roe MMeHHO.




CneactBua U3 Teopembi

|1) Ecnun aBa yrna paBHbl, TO CMe@XHble C HUMMU
yrIbl PaBHbI.

2) Yromn, CMeXHbIN NpAMOMY Yriy — NpsMoOMu.

3) Yron cMeXHbIU OCTPOMY Yrily — TYNowu,

CMEXHbIN TYNMOMY Yriny — OCTPbIMN.

4) Ecnun yron He pa3BEpPHYTbIU, TO ero rpagycHas
Mepa MeHblue 180°
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Kak 3anucaTtb pelueHune ?

7

« [1aHO: OAVH U3 « Ha3zoBUTE, KaKOU
o
CMEeXHbIX YrJjioB yros paBeH 67 ?

paBeH 67°. » Kak HanTu
BE/IMYNHY ApPYroro
yrna?

» PewleHune:

< COB = 67" - |~
OCTpbIN,
<AOC = 180° - 67

=113° I/
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Anredbpanvyeckum Mmeton peLieHUs reoMmeTpuvyeckmx
3agau.

2 X

s Hananre cMexKHble YI/ibl, €EC/IN
O4MNH N3 HMXx B 3 pa3a 6osbLue

APpYroro.
PelleHue:

[Myctb <AOC = X, Torga <COB =3X. Tak
Kak cymma yrnos no 1. 2.1 paeHa 180 , TO
COCTaBUM N peLllnM ypaBHEHNE:!

X+ 3X =180,

X + 3X =180, 4X = 180, X = 45.
MeHbwwnit yron, <AOC = 45°,
6onbwuii yron, < COB = 3:45=135° | =




OaHo: ZAOB un £ZBOC -
CMEXHbIe;
ZBOC : ZAOB = 25:11
Hantu: ZAOB; £ZBOC.

“ PelLueHue. “

[TycTb X — KO3 (PUUNEHT NPONOPLMOHASIBHOCTMH,
Torga, ZBOC = 25x°; ZAOB = 11x°.

Tak kak ZAOB + ZBOC = 180°,

TO 11x + 25x = 180;

36x = 180:;

X = 9.

CnepoBartenbHo, ZBOC = 125°; ZAOB= 55°.




Pabota no y4yeOHUKy

« CTpaHMnua -26, 3aaa4a K n.14,
N21(y.), N°4 (1,) (n).




TecT no Teme: «CMeXHble YInbl»

=

1. EChm oAMH N3 CME@XXHbIX YIrJioB OCTPbIN, TO
APYron TOXXe OCTPbIN.

A) na-octpbin; B) HeT - Tynon; B) HET- NPSAMOW.
2. CyMMa cMeXHbIX yrnos paBHa 180°.
A) na - 180°; B) HeT - 90°, B) HeT - 360°.

3)Ecnun Kaxabiu U3 ABYX Yyrn1oB NpssMoOMn, To
OHU CMEeXHble.

A) HeT - Tynble; B) HET — pa3BEPHYTLIE;
« B) 1a — cCMeXHbIE.

4)* OAVUH U3 CMEeXHbIX yrsiioe B 8 pas
6onblie gpyroro. Hamaure 6onbLINA N3 3TUX
YroB.

- A)120°: B) 140° : B) 160.°







UTor ypokKa:

=

« 1. 3anosIHUTE NPONYCKU TakK, YTO6bl BEpHbIMM
6b11In POpPpMYINPOBKMU:

A) [1Ba yrna Ha3bIBalOTCS CMEXHbIMU, €C/in Y HUX OAHA
CTOpOHa , @ ABE ApYyrue aBngarTCHd
AOMNO/THUTENBbHbBIMU

B) Yron, paBHbii 90°, Ha3biBaeTCH
B) CyMMa CMeXHbIX Yr/10B paBHa .
[* ECnv OAMH U3 CMEXHbIX yrnoB paBeH 130°, To aApyroii

[A)* Ecnu Ha yacax 6 yacoB, TO YacoBast U MMHYTHas
cTpenka obpa3sytoT yron.

E) *Yron cMexHbin C TYNbIM Yr/oM, ecTb
yron.




[lpoBepb cebsA!

« A — obllag... MnoaynpsaMbIMu.
« b - NpaMbIM.

- B - 180°.

« [*- 50°.
« OI* - pa3BEPHYTbIN YIO.

« E* -  oCTpblIN.




PBQJZBKCM}! oesmeibHocCmu

e YTO HOBOI'O BbI Y3HAJIN HA YPOKE?
e Yt0 mmoBTOpHIN?

 KakumM METOI0M MBI MOXKEM pEIIATh
r€OMETPUUYECKHUE 3a0a49M !

* Up10 aKTUBHYIO pa0OTy BEI MOXKETE CETOTHS
OTMETHUTH?

» Kak olleHUBaeTE CBOIO padoTy?
» Kakoe y Bac cerivac HQCTPOEHMUE’
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Kakoe ceuyac y eac
HacmpoeHue?
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OdomauiHee 3aaaHue: §2. n14, teopema2.1(y)
3agaum: Ne2 (y), Ne3(n), Ne4( 4)*(n)

NMpuaymaTtb HEeCKONbLKO NpUMeposB ., rae Bbl
HabnoagaeTe B XXU3HU NPUMEeHeHue
CMEeXHbIX YINOB.
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««&Ecnun 6bl MHe
npUMUWJIOCb HAaYaThb
BHOBb CBOo€é obyuyeHue,
TO A1 nocnenosBan 6bli
coBeTy lNnatoHa u
npumHANca 6bl cnepBa
32 MaTeMaTUKy».

Ffanunnen Nanuneo.




Cnacunb6o 3a ypok!
o cBnaaHus!




